

Sin decidirse aún el nuevo Pdte. de Italia

Roma, julio 4. (UPI). El candidato socialista Sandro Pertini se retiró hoy de la estacada que puja por la presidencia de Italia, dejando el camino despejado al secretario del Partido Demócrata Cristiano, Benigno Zaccagnini...

El pequeño pero influyente partido de la república, enojado por la negativa de los demócratas cristianos a apoyar a Pertini, de 82 años, anunció la nominación del titular de la agrupación, Ugo la Malfa.

Los demócratas cristianos bloquearon la candidatura de Pertini a pesar del respaldo

otorgado por otros partidos de gobierno, incluido el comunista.

8 infructuosas votaciones

Luego de ocho infructuosas votaciones de los 1.011 delegados, el nombre de Zaccagnini se volvía crecientemente probable.

Fuentes políticas sugirieron que los demócratas cristianos estaban empleando la táctica de la de esperar antes de presentar oficialmente la candidatura de Zaccagnini.

Los 421 votos demócratas cristianos serán

— Pasa a la página 33 —

Cancilleres de 8 naciones analizan "Pacto Amazónico"

Brasilia, julio 4. (UPI). Los ministros de Relaciones Exteriores de ocho países sudamericanos mantuvieron hoy una sesión a puertas cerradas para analizar los procedimientos de ratificación del Pacto Amazónico firmado en la víspera. La reunión, realizada en el Salón Exposición del Ministerio de Relaciones Exteriores en Brasilia, se extendió por unos 50 minutos. Fue la primera reunión plenaria de los ministros después de firma: anoche el pacto. Fuentes diplomáticas dijeron que el cierre de las puertas de entrada a la sala fue ordenado por el canciller brasileño, Antonio Azeredo da Silveira.

El ministro peruano de Relaciones Exteriores, Luis de la Puente Radbill, describió la sesión como un "intercambio" de

los cancilleres, pero señaló que "no puede ser llamada la primera reunión formal del Pacto Amazónico, porque fue solamente una sesión de trabajo".

Breves intervenciones

El portavoz de la cancillería brasileña, Luiz Lamprcia, dijo que

— Pasa a la página 48 —

Argentina y Chile inician otra ronda de negociaciones

Buenos Aires, julio 4. (UPI). Negociadores argentinos y chilenos iniciaron hoy aquí una nueva ronda de conversaciones sobre los límites australes de ambos países para encontrar una solución al litigio iniciado a mediados del siglo pasado. Las negociaciones emprendidas por los gobiernos militares de Argentina y Chile se desarrollan actualmente en el marco de las tareas que completan a la denominada segunda comisión, cuya tercera rueda de sesiones tiene lugar en la sede de la embajada chilena.

El temario que tratan las dos delegaciones comprende la fijación de fronteras en el extremo sur del continente y otros asuntos afines, algunos de complementación económica. Todos los cuales forman un paquete de cinco puntos establecidos en el acta de

Puerto Montt, que el 20 de febrero pasado suscribieron los presidentes de Argentina y Chile, generales Jorge R. Videla y Augusto Pinochet, respectivamente.

El trabajo de la segunda comisión fue precedido por dos meses de deliberaciones a cargo de la comisión número uno, que tuvo el cometido de crear las condiciones de "armonía y equidad" para que

— Pasa a la página 64 —

Finaliza huelga de bomberos en Tenesi

Memphis, (Tenesi), julio 4 — (UPI). Los bomberos pusieron hoy fin a su huelga y volvieron a sus cuarteles, cumpliendo un orden judicial que corta el paro en el que se produjeron 400 incendios que dejaron daños por cinco millones de dólares.

— Pasa a la página 33 —



QUEDA LIBRE. Italia, julio 4. (AP). Aparece con su padre Francesco, el jovencito Mauro Carusale, después de ser liberado por sus secuestradores. El niño pidió que se lo llevaran a él en lugar de su hermano enfermo.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

IRIS IVETTE MAZORRA. México, julio. (AP). La compatriota Iris Ivette Mazorra, Señorita El Salvador, se halla en México, para participar en el Concurso Miss Universo. Le acompaña la belleza representativa de Guatemala, señorita Claudia Frank (izquierda).

No cree necesaria visita de CIDH el canciller uruguayo

Montevideo, julio 4. (UPI). El canciller, Alejandro Rovira, declaró hoy a su arribo de Washington que "no hay mérito, ni jurídica ni políticamente" para admitir una visita de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH), al Uruguay. "Eso, (la visita de la CIDH), es una medida extrema. Uruguay ha cumplido sus obligaciones perfectamente bien con la Comisión suministrando todos los informes y requerimientos. De modo que no hay mérito ni jurídica ni políticamente para admitir una visita en la actual situación", dijo Rovira.

El ministro fue entrevistado por los periodistas a su arribo a Montevideo, luego de asistir en Washington a la Asamblea Interamericana.

Ofrecimiento rechazado

Uruguay había ofrecido ser sede de la reunión, pero el ofrecimiento fue rechazado meses atrás luego que Estados Unidos, Panamá y Venezuela votaron en contra de la designación, alegando sus puestas violaciones a los derechos humanos.

— Pasa a la página 70 —

20 mil dólares da el FBI por dos exiliados cubanos

Washington, julio 4. (UPI). El FBI puso un precio de 20.000 dólares a las cabezas de dos exiliados cubanos buscados en relación con el asesinato, en 1976 del ex canciller chileno Orlando Letelier, informó hoy un portavoz de la repartición. "Se autorizaron pagos de hasta 10.000 dólares a personas que den información que lleve al arresto de José Dionisio Suárez o Virgilio Paz", dijo el vocero del FBI, Dave Cassens.

Otros tres anticastristas han sido ya arrestados junto con el norteamericano Michael Townley acusados de conspiración en el asesinato de un diplomático extranjero.

Letelier fue encarcelado y después exiliado luego del golpe que

derrocó al gobierno marxista del extinto presidente Salvador Allende en 1973. El estaba trabajando en Washington, en el Instituto de Estudios Políticos, cuando el automóvil en que viajaba fue volado por control remoto. Allí murió también su colega Ronni Moffitt. Las evidencias entregadas por los investigadores ligaron el ho-

— Pasa a la página 48 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

REGRESAN AL TRABAJO. Memphis, julio 4. (AP). Los bomberos de la ciudad de Memphis, en huelga, vitorean y aplauden durante una reunión del sindicato, convocada para explicar una orden del tri-

bunal que dispuso poner fin al paro que habían decretado. Los huelguistas decidieron volver a sus puestos, pero prometieron reanudar la huelga si la ciudad no negocia de buena fe sus demandas.